
Προτιμήσεις ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ Πανελλαδικών 2024 (κατηγορία 90%)
Οι αριθμοί 1,2,3,4,5,6 δείχουν πόσοι δήλωσαν το τμήμα που πέρασαν σαν 1η, 2η, 3η, 4η, 5η, 6η προτίμηση,

το 7 δείχνει σειρά προτίμησης>6 και το 8 το σύνολο των επιτυχόντων.
https://sep4u.gr/

[227] ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 97 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 1/247
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[225] ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 2/247
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[353] ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 46 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 3/247
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[1001] ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΨΑΧΝΑ
ΕΥΒΟΙΑΣ)

Μέχρι και 1 προτίμηση : 11 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 4/247
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[1633] ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΔΡΑΜΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 67 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 5/247
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[1241] ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 5 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 17 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 64 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 6/247
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[673] ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 7/247
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[1610] ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 82 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 8/247
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[1288] ΑΕΙΦΟΡΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 0 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 0 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 0 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 0 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 0 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 0 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 9/247
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[1002] ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 10/247
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[1276] ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 0 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 0 %

Μέχρι και 3 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 40 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 11/247
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[327] ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 12/247
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[869] ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 13/247
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[872] Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας (Αστυνομικοί)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 14/247
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[871] Αξιωματικών Πυροσβεστικής Ακαδημίας (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 15/247
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[231] ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 16/247
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[236] ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 17/247
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[233] ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 18/247
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[779] ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 19/247
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[234] ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΞΑΝΘΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[232] ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[370] ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΧΑΝΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 22/247
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[870] ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[277] ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 62 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 24/247
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[282] ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 46 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 25/247
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[279] ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 58 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 26/247
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[281] ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 5 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 16 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 45 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 27/247
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[280] ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 11 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 50 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 28/247
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[336] ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 66 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 29/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[325] ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 76 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 30/247
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[284] ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 5 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 50 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 31/247
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[356] ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 32/247
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[310] ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 57 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 33/247
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[285] ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 34/247
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[287] ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 35/247
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[283] ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 36/247
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[1242] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΑΡΤΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 62 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 37/247
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[1657] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 78 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 38/247
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[273] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 61 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 39/247
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[1634] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 40/247
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[1511] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 68 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 41/247
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[1289] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 71 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 42/247
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[1552] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 12 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 54 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 43/247
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[1422] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ - ΑΓΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 71 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 44/247
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[360] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 71 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 45/247
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[274] ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 46/247
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[674] ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 47/247
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[212] ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 7 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 38 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 48/247
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[1061] ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 0 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 0 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 0 %

Μέχρι και 4 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 50 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 49/247
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[1632] ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΔΡΑΜΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 0 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 75 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 50/247
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[275] ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 80 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 51/247
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[1424] ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 9 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 36 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 52/247
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[1627] ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ (ΚΙΛΚΙΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 75 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 53/247
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[1603] ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 54/247
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[883] Δοκίμων Σημαιοφόρων Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής (Σ.Δ.Σ.Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.) (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ.)

Μέχρι και 1 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 55/247
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[154] ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 97 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[497] ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 83 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[507] ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Μέχρι και 1 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 58/247
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[477] ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 59/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[776] ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 0 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 60/247
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[324] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 83 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 61/247
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[1428] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 67 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 62/247
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[200] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΛΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 63/247
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[1278] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 66 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 64/247
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[684] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 76 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 65/247
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[1452] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 12 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 63 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 66/247
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[1635] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 78 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 67/247
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[1512] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 83 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1429] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 7 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 61 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 69/247
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[372] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΛΗΜΝΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 9 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 51 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 70/247
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[328] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 68 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 71/247
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[288] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[216] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 73/247
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[401] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 74/247
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[403] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 75/247
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[404] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 76/247
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[402] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΣΕΡΡΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 7 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 77/247
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[405] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΤΡΙΚΑΛΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 78/247
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[323] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 83 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 79/247
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[685] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΝΟΥ, ΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 80/247
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[134] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 81/247
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[1286] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 84 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 82/247
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[136] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 83/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[160] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 6 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 60 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 84/247
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[162] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΡΟΔΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 6 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 42 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 85/247
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[675] ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 86/247
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[1626] ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 87/247
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[801] ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΣΣΕ) - ΟΠΛΑ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 88/247
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[806] ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΣΣΕ) - ΣΩΜΑΤΑ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 89/247
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[1211] ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)

Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 90/247
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[1212] ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 91/247
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[246] ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 92/247
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[387] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 93/247
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[217] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 94/247
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[220] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 95/247
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[1660] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 96/247
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[219] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 97/247
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[1564] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 16 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 98/247
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[223] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΞΑΝΘΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 99/247
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[1522] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 100/247
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[331] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΧΑΝΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 82 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 101/247
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[221] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 17 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 102/247
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[1662] ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΧΑΝΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 103/247
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[168] ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 104/247
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[827] ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΑΕΡΑΜΥΝΑΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 105/247
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[885] ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 106/247
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[821] ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 107/247
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[884] ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 108/247
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[826] ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ (ΣΜΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 109/247
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[173] ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 78 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 110/247
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[163] ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 111/247
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[243] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 112/247
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[245] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 113/247
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[249] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 114/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[1555] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 115/247
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[1432] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΛΑΜΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 116/247
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[247] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 117/247
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[252] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΑΜΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 11 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 118/247
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[251] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ KAI ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 119/247
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[248] ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ KAI ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) -ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

Μέχρι και 1 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 120/247
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[388] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 80 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 121/247
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[389] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 122/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[272] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΛΙΚΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 123/247
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[340] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 124/247
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[215] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 125/247
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[241] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΟΛΟΓΩΝ - ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 126/247
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[222] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΧΙΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 127/247
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[1541] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 128/247
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[242] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΧΑΝΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 129/247
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[1624] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 130/247
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[224] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΞΑΝΘΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 131/247
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[230] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΧΑΝΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 132/247
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[1623] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 133/247
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[476] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΞΑΝΘΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 134/247
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[344] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΑΜΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 135/247
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[1625] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 9 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 87 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 136/247
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[390] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 11 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 88 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 137/247
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[1622] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 81 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 138/247
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[1542] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 83 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 139/247
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[238] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΥΡΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 140/247
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[391] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 141/247
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[1620] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 50 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 142/247
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[363] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 143/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[228] ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 6 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 144/247
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[213] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 145/247
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[209] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 146/247
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[392] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 147/247
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[332] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 3 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 148/247
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[1659] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 149/247
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[211] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 150/247
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[210] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 3 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 151/247
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[1523] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 97 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 152/247
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[1619] ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 153/247
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[880] ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (ΣΜΥΑ) -ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Μέχρι και 1 προτίμηση : 4 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 9 %

Μέχρι και 3 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 154/247
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[879] ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (ΣΜΥΑ) -ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Μέχρι και 1 προτίμηση : 11 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 155/247
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[878] ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (ΣΜΥΑ) -ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[864] ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Σ.Μ.Υ.Ν.)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 73 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[862] ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ (Σ.Μ.Υ.) - ΟΠΛΑ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 84 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 158/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[863] ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ (Σ.Μ.Υ.) - ΣΩΜΑΤΑ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 5 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 82 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[290] ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 12 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 17 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 44 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[409] ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1664] ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 80 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[408] ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1248] ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΡΤΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[406] ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[407] ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[393] ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[229] ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[811] ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ (ΣΝΔ) ΜΑΧΙΜΟΙ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[816] ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ (ΣΝΔ) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 79 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[128] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[142] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 11 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 81 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 172/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[164] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[140] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 88 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[130] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 175/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[132] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 78 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[143] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΟΔΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 17 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 62 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[334] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 83 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[178] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 87 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[156] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 80 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[341] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 3 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 12 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 51 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[166] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[158] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 71 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1517] ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΝΑΥΠΛΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 56 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1453] ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 2 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 28 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1434] ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΛΑΡΙΣΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 11 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 56 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[276] ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 44 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[333] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[338] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1630] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΑΒΑΛΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1554] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[366] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[339] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 97 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[412] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 3 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 97 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[330] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1250] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΑΡΤΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[99] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΛΑΜΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 5 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 68 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[98] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΤΡΙΠΟΛΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 76 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[369] ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ (ΛΑΜΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 74 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[201] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[394] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[208] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 97 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[203] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[207] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΞΑΝΘΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 1 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[205] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1524] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1621] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[329] ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[218] ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΑΜΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 81 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1547] ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 12 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 43 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[318] ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 66 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[676] ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1436] ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[877] ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[882] ΣΧΟΛΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 84 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[881] ΣΧΟΛΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΩΝ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[818] ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΕΝ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[817] ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ (ΑΕΝ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[876] ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 3 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=2 219/247

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[1008] ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[367] ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 87 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[253] ΦΥΣΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[261] ΦΥΣΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[255] ΦΥΣΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[259] ΦΥΣΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1628] ΦΥΣΙΚΗΣ (ΚΑΒΑΛΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1437] ΦΥΣΙΚΗΣ (ΛΑΜΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[257] ΦΥΣΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[677] ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[263] ΧΗΜΕΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 73 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[270] ΧΗΜΕΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 9 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 46 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[265] ΧΗΜΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 59 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[269] ΧΗΜΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 5 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 17 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 55 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1629] ΧΗΜΕΙΑΣ (ΚΑΒΑΛΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 2 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 3 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 44 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[267] ΧΗΜΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 58 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[235] ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[237] ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1563] ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 3 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 16 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[239] ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 16 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[214] ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΧΑΝΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[155] ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1439] ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΛΑΡΙΣΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:58 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[262] ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 6 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr
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[1519] ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΠΑΡΤΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 83 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr
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[1011] ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr
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[1391] ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr
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